sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9218 :11 =838 - 9218 st durch 11 teilbar (11(] 9218).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl1: 719268
Zahl 2: 29107

Zahl 3: 1000395
Zahl 4: 899118
Zahl 5: 630124
Zahl 6: 204832

Zahl 7: 290037
Zahl 8: 453992

Zahl 9: 592142

Zahl 10: 381338
Zahl 11: 325556
Zahl 12: 363760
Zahl 13: 790823
Zahl 14: 464036
Zahl 15: 143804
Zahl 16: 415998
Zahl 17: 1080685
Zahl 18: 118779
Zahl 19: 970750
Zahl 20507398
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Losungen

Zahl1l 719268 quersumme n+o2+68=231 :11=21 durch 11 teilbar
Zahl2 29107  auersumme 2+91+07=100 :11=909 Nicht durch 11 teilbar
Zahl 3 1000395 auessumme 1+00+03+95=99 :11=9  durch 11 teilbar
Zahl4 899118 quersumme go+91+18=198 :11=18 durch 11 teilbar
Zahl5 630124 auersumme s3+o1+24=88 :11=8  durch 11 teilbar
Zahl 6 204832 uerssmme  20+48+32-100 :11=909 nicht durch 11 teilbar
Zahl 7 290037 quersumme 209+00+37=66 :11=6 durch 11 teilbak
Zahl 8 453992 quersumme s;s+30+92=176 :11=16 durch 11 teilbar
Zahl 9 592142 oauesumme  so+21+42=122 :11=1100 nicht durch1 teilbar

(11 | 719268)
(
(
(
(
(
(
(
(
Zahl 10 381338 quersumme 38+13+38=89 :11=800 Njicht durchrlIsteilbar (
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Zahl 11 325556  quersumme n+ss+s6=143 :11=13  dureh’1 Mteilbar
Zahl 12 363760 quersumme 36+37+60=133 :11=1200 Nieht durech 11 teilbar
Zahl 13 790823 quersumme 79+08+23=110 :11=10 gArCh,11 teilbar
Zahl 14 464036 quersumme 46 +40+36 =122 :13= w09y picht durch 11 teilbar
Zahl 15 143804 quersumme 14+38+04=5 : =800 Nfcht durch 11 teilbar
Zahl 16 415998 quersumme s+s59+98=198(: 11248 ~durch 11 teilbar
Zahl 17 1080685 aquersumme 1+08+06+s85#m00 :11=-900 nicht durch 11 teilbar
Zahl 18 118779 quersumme 1+87+79-477 s =1600 nicht durch 11 teilbar
Zahl 19 970750 quersumme oni07+50=15¢ :11=14 durch 11 teilbar
Zahl 20 507398 uesumme  s0+7898=221 :11=2000 nicht durch 11 teilbar
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